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 PÖYTÄKIRJA YHTEISTOIMINTANEUVOTTELUSTA KOSKIEN HELSINGIN 

KAUPUNGIN SUUNNITELMAA HAM HELSINGIN TAIDEMUSEON SEKÄ TIET-

TYJEN KULTTUURIN JA VAPAA-AJAN TOIMIALAN HALLINNON TEHTÄVIEN 

SIIRTÄMISESTÄ PERUSTETTUUN SÄÄTIÖÖN (SIIRTONEUVOTTELUT) 

 

Aika 1. 24.3.2022 klo 14.30-15.24 
 2. 28.4.2022 klo 15.00-15.42 
 
Paikka Teams 
 
Kutsutut Helsingin kaupungin edustajat 
 

Matti Heiskanen  puheenjohtaja, kaupunginkanslia (1. & 2.) 
Heidi Lindgren pöytäkirjanpitäjä, kaupunginkanslia (1. & 2.) 
Laura Aalto vs. toimialajohtaja, Kuva (1. & 2.) 
Reetta Heiskanen vs. kulttuurijohtaja, Kuva (1. & 2.) 

 
Henkilöstöjärjestöjen edustajat 
 
Annika Asla pääluottamusmies Super (1. & 2.) 
Teemu Holmén puheenjohtaja JUKO (1. & 2.) 
Sari Nybäck  pääluottamusmies JUKO (1. & 2.) 
Stefan Loman puheenjohtaja JHL ry (1. & 2.) 
Timo Lautaniemi pääluottamusmies JHL ry (2.) 
Antti Pajala  pääluottamusmies Jyty (1. & 2.) 
Kaisa Soininen  puheenjohtaja Jyty (1. & 2.) 
Jaana Takala  puheenjohtaja Tehy (1. & 2.) 
 
 
 

 
 
1 § 
Neuvottelujen avaaminen ja osallistujat 

 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja todettiin läsnäolijat. Kokouksen materiaali  
oli toimitettu ennakkoon 16.3.2022 kokouskutsun liitteenä.  
 
 

2 § 
Helsingin kaupungin suunnitelma HAM Helsingin taidemuseon sekä tiettyjen Kulttuurin ja va-
paa-ajan toimialan hallinnon tehtävien siirtämisestä perustettuun säätiöön / Siirtoneuvottelut 
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Reetta Heiskanen kertasi HAM Helsingin taidemuseon säätiöimistä koskevan 
suunnitelman ja periaatteet sekä tämänhetkisen valmistelun vaiheen. 

 
JUKO antoi säätiöimistä koskevasta yhteistoiminnasta hyvää palautetta.  
 
Selvennettiin siirtyvän henkilöstön määrää.  
 
Käytiin keskustelua siirtoneuvottelun prosessista. Sovittiin, että siirtoneuvottelua 
jatketaan työntekijöiden henkilökohtaisten yhteistoimintaneuvotteluiden jälkeen 
huhtikuun lopulla.  

 
Tässä vaiheessa yhteistoimintaneuvottelussa käsitellään ne asiat, jotka on syytä  
huomioida ennen kuin asia siirtyy poliittisen päätöksentekoon. Mahdollisiin toteu-
tettavaan siirtoon liittyviin yksityiskohtiin palataan, mikäli yhtiö on päätetty perus-
taa. 
 
Asian käsittely jatkuu yhteistoimintamenettelyn jälkeen kaupungin henkilöstötoimi-
kunnassa 9.5.2022 ja sen jälkeen kaupunginhallituksessa 30.5./6.6.2022 ja kau-
punginvaltuustossa 15.6./22.6.2022. Tarvittaessa käsittelyaikatauluja päivitetään. 
 
Päätettiin neuvottelut tältä päivältä 24.3. klo 15.24. Neuvotteluja jatketaan 28.4. klo 
15–16 Teamsilla.  
 

3 § Neuvottelun jatkaminen 28.4.2022 
 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja todettiin läsnäolijat.  
 
Reetta Heiskanen ilmoitti, että kaikki henkilökohtaiset neuvottelut on käyty, ja 
näissä keskusteluissa esiin nousseet asiat on kerätty erilliseen muistioon. 
 
Käytiin läpi muutoksia säätiöimisen aikataulussa. Lautakuntakäsittely on tarkoitus 
pitää 7.6. kulttuuri- ja vapaa-ajan lautakunnassa. Kaupunginhallituksen käsittely 
olisi tämän johdosta 8.8./15.8.2022. Valtuustokäsittely olisi 24.8./7.9.2022. Täytän-
töönpanoa haettaisiin syyskuussa kaupunginhallituksen kokouksessa. Aikataulu-
muutos ei vaikuta liikkeenluovutushetkeen. HTK:n käsittelyaikaa ei ole tarpeellista 
muuttaa. Aikataulumuutos johtuu verotuksellisista kysymyksistä, joita vielä selvitel-
lään.  

 
Käytiin läpi siirtomuistiota kappale kerrallaan.  
 
HAMin hallinnossa on tällä hetkellä kaksi vakanssia, jotka myös ovat siirtoneuvot-
telujen piirissä, vaikka vakanssit eivät suoraan ole HAMin alaisuudessa.  
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JHL vaati pöytäkirjaan merkittäväksi, että täytäntöönpanovaiheessa laadittava 
Helsingin kaupungin ja säätiön välinen siirtosopimus käsitellään järjestöjen kanssa 
yhteistoiminnassa. 

 
Taidekokoelma jää edelleen kaupungille, ja siitä tehdään erillinen yhteistyösopi-
mus.  
 
Laura Aalto kertoi, että säätiön hallituksen on tarkoituksena organisoitua uudel-
leen.  

 
Järjestöt toivoivat, että siirtomuistio tulisi saada HAMin henkilöstölle mahdollisim-
man pian. Keskusteliin, että siirtomuistio voitaisiin käsitellä HAMin henkilöstön 
kanssa 12.5. Samassa tilaisuudessa hallitus tapaa henkilöstön. Sovittiin, että 
muistiot henkilökuntakäsittelyistä voidaan toimittaa henkilöstön edustajille.  

 
Todettiin yhdessä että, siirtoneuvottelut ovat nyt päättyneet. Todettiin, että asia on 
käsitelty yhteistoiminnassa henkilöstöjärjestöjen kanssa ja yhteistoiminta on toteu-
tunut.  
 
Päätettiin neuvottelut asiasta klo 15.42. Asia siirtyy seuraavaksi henkilöstöpoliitti-
sen työryhmän ja kaupungin henkilöstötoimikunnan käsittelyyn ja sen jälkeen pää-
töksentekovaiheeseen. 
 

 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 
Matti Heiskanen  Heidi Lindgren  
puheenjohtaja  sihteeri 
 
 
 
Henkilöstöjärjestöjen puheenjohtajat 
 
 
 
Stefan Loman  Timo Lautaniemi 
JHL   JHL   
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Sari Nybäck  Teemu Holmén 
JUKO   JUKO 
 
 
 
Kaisa Soininen  Jaana Takala 
Jyty   Tehy 
 
 
 
Annika Asla   
Super    
 
 
 


